

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Zahvala animatorjem, otrokom, dragim staršem in vsem, ki ste pomagali pri izvedbi oratorija Pišce

Animatorjem, še posebej voditeljici Maji, se iskreno zahvaljujem za njihovo neverjetno voljo, potrpežljivost in srčno skrb, ki ste jo posvetili vsakemu otroku. Za naše skupne dneve in večere, ko smo v skupnem delu in tudi molitvi srečevali dobrega Boga v drug drugem, še posebej pa v naših otrocih. Vaša pripravljenost in ljubezen do njih sta ključna za uspeh oratorija in za duhovno rast naše župnije. **HVALA. Staršem** pa se zahvaljujemo, da ste zaupanja vredno zaupali svoje otroke v naše roke in tako prepoznali kot prioriteto tudi duhovno rast vašega otroka in s tem omogočili, da so se lahko udeležili tega posebnega duhovnega in družabnega srečanja. Vaša podpora je neprecenljiva, zanjo iskrena hvala.

Donatorjem v prvi vrsti bi se radi zahvalili našim kuharicam Jožici, Anici in Marti za odlično hrano. Plevnikovim in Žnidaričevim, ki ste pripravili večerjo za animatorje in vsem ostalim za vaša dragocena darila, ki so pripomogla, da smo lahko ta oratorij izpeljali brezskrbno in z vsemi potrebnimi sredstvi. Vaša velikodušnost omogoča, da naši mladi doživijo trenutke, ki bodo ostali v njihovih srcih in spominih še dolgo po končanem dogodku. Skupaj smo ustvarili nekaj posebnega, in brez vas tega ne bi mogli doseči. Naj vam Bog povrne vašo dobroto in vas blagoslovi!

Hvala tudi občini Brežice za podporo in Krajevni skupnosti Pišce za vso odprtost in naklonjenost pri izvedbi Oratorija in gospodoma Ivanu ter Branku za lepo urejeno okolico.

Kako pa smo se imeli lahko vidite na fotografijah na naši župnijski spletni strani, po zavihkom FOTO ARHIV: [Župnija Sv. Mihaela, Pišce](#)

Oratorij v Brežicah (14.-20. julija 2025)

Ta teden pa se bomo skupaj zbrali na Oratoriju v Brežicah. Vabljeni, da nas podprete s kakšnimi priboljški za otroke in animatorje, predvsem pa z vašo molitvijo za božji blagoslov in božje varstvo. Obvestila spremljajte na facebook strani Oratorij Brežice in elektronsko pošto.

Darovali ste ...

prva nedelja v mesecu je tradicionalno namenjena darovom, ki podpirajo delovanje naših župnij. Z vašimi prispevki omogočamo številne dejavnosti, obnovo in vzdrževanje naših cerkva ter skrbimo za potrebe vseh, ki obiščejo našo župnijsko skupnost.

Vabimo vas, da tudi v bodoče prispevate po svojih močeh, saj vsak dar (še posebej duhovni, kakor tudi materialni), ne glede na velikost, pripomore k življenju naše župnije in številnim dobrim delom, ki jih skupaj izvajamo.

Iskreno se vam zahvaljujemo za vašo velikodušnost in predanost. Naj vam Gospod povrne vse, kar ste namenili za Njegovo delo, sredi naših župnijskih skupnosti in naj bo to čas, ko z našimi darovi soustvarjamo skupnost ljubezni, vere in pomoči drug drugemu.

Darovali ste tako: Pišce lepa nedelja 500,6 € (Sv. Urh) in 101,5 € (sv. Mihael), Brežice 497,3 €, Sromlje 147,7 (zvonik) in Artiče 52,9 €.

V času počitnic je nedeljska sveta maša v Brežicah združena ob 9:00 uri.

Hvala za razumevanje.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Sp. in Zg. Podgorja. Hvala vsem iz Pišec.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **juliju** čistijo in krasijo iz Arrovega sela, koordinatorka pa je gospa Marija Molan.

Za interno uporabo izdale Župnije Brežice, Pišce, Artiče in Sromlje,
Cesta prvih borcev 34 , mob.: 041/691-639, e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si.

Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE

15. NEDELJA MED LETOM

13. julij 2025

BOŽJA BESEDA:

1. berilo 5 Mz 30,10-14

Psalm: Ps 69,14.17.30-31.33-34.36-37

2. berilo: Kol 1,15-20

Evangelij: Lk 10, 25-37

Pojdi in tudi ti tako delaj!

Mojzes je svoje ljudstvo spodbujal:«...z vsem srcem in vso dušo se povrni h Gospodu svojemu Bogu», s tem se kaže pravičnost vere, ki jim je bila predstavljena v jasnosti in lahkotnosti zapovedi. Bog ne zapoveduje nekaj kar je bodisi nerazumljivo bodisi neizvedljivo. Njegove zapovedi so dosegljive vsem, zapisane, tako, da jih lahko vsak prebere in jih razume. Ustnice naših duhovnikov hranijo to znanje in lahko se damo poučiti. V dušo vsakogar je vtisnjena skladnost z naravnim zakonom, z moralnim zakonom in z njegovimi predpisi. Ni nam treba iti v nebesa, da bi ga tam našli, ker je od tam prišel v svojem učlovečenju; in ni nam treba iti v globine, ker je od tam prišel v svojem vstajenju. To pomeni njegovo oblast nad vsem. Kristus je večna modrost Očeta in svet je bil ustvarjen v modrosti. On je večna Beseda in svet je bil ustvarjen po Božji besedi.

Vprašanje:« Učitelj, kaj naj storim, da prejmem v delež večno življenje?» je vprašanje, ki naj bi si ga vsak kristjan zastavil in iskal odgovor nanj. Če o večnem življenju in poti do njega govorimo brezbrizno, zgolj kot o predmetu pogovora, smo podobni človeku, ki je v evangeliju zastavil to vprašanje. Čeprav je Jezus poznal misli in namere njegovega srca, mu ni odgovoril po neumnosti le tega, temveč po modrosti in dobroti vprašanja, ki ga je postavil. Odgovori mu z vprašanjem:« Kaj je zapisano v postavi? Kako bereš?» Kristus ga je poučil in mu je dal spoznati samega sebe. Tudi nas nagovarjajo te besede, da se moramo zateči v besede evangelija in po njem uravnati svoja življenja. In kdo je naš bližnji, katerega smo po drugi zapovedi dolžni ljubiti? Kristus nam v priliki pojasni, kako so reveža v stiski prezirala eden duhovnik in drugi levit, možje javnega značaja in položaja, katerih službe naj bi jih zavezovale k nežnosti in sočutju, ki bi morala druge poučiti o njihovi dolžnosti v takšnem primeru. Pomaga pa mu tujec Samarijan in poskrbi zanj. Ta prilika odlično prikazuje dobroto in ljubezen Boga, našega Odrešenika, do grešnega, bednega človeka. Večkrat smo duševno oropani, ogoljufani, ranjeni...Zato nas Jezus spodbuja naj iščemo ranjene in jih »oskrbimo« z razumevanjem, z ljubeznijo in prisluhnimo navodilu :«Pojdi in tudi ti tako delaj!«

SV. MAŠE SO V ŽUPNIJSKI CERKVI SVETEGA LOVRENCA VEČERNE SVETE MAŠE BODO V KAPELI SLOMSKOVEGA DOMA.

NEDELJA 15. nedelja med letom Henrik, cesar	13. 7. 2025	ob 9.00 ob 19.00	za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Franca in Berto Pečar +++ za † Avgusta Gramca za † Marijo Podner in duše v vicah
PONEDELJEK Frančišek Solan, redovnik	14. 7. 2025	ob 8.00 ob 19.00	za žive in † iz družin Kustec in Kozmus po namenu
TOREK Bonaventura, škof, cerkveni učitelj	15. 7. 2025	ob 8.00 ob 9.30 ob 19.00	za † Milana Žiberta (8. dan) Dom starejših: + za zdravje na čast sv. Frančišku Asiškemu za † Marijo Hervol
SREDA Karmelska Mati Božja Karmen	16. 7. 2025	ob 8.00 ob 9.00 ob 19.00	+ za duše v vicah Zaplaz: + na čast bl. Alojziju Grozdetu za naše otroke, animatorje in njihove družine + po namenu
ČETRTEK Aleš, spokornik	17. 7. 2025	ob 8.00 ob 19.00	+ na čast svetogorski Materi Božji za † Franca Koppa
PETEK Elij iz Koštabone, mučenec	18. 7. 2025	ob 8.00 ob 19.00	+ v zahvalo za dar življenja za † Jožeta Gorenca
SOBOTA Arsenij Veliki, puščavnik	19. 7. 2025	ob 8.00	+ za trdnost vere in edinost v Cerkvi
NEDELJA 16. nedelja med letom Apolinarij, mučenec	20. 7. 2025	ob 9.00 ob 19.00	ZAKLJUČEK ORATORIJA za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Janka, Olgo Kos, družine Kržan, Petan in Mrkša za † Cirila, Ano in Toneta Ruperta

Molitev za oratorij na čast bl. Alojziju Grozdetu v Brežicah od 14. do 20. julija 2025

Dobri Bog, hvala ti za blaženega Alojzija Grozdetu, ki je v mladosti ljubil Tebe in tvojo Mater Marijo. Prosimo te, naj nas spremlja s svojim zgledom in priprošnjo, da bomo ta oratorij živeli v miru, veselju in prijateljstvu. Blagoslovi vse otroke, animatorje, kuharice in vse naše župnije, da bomo skupaj rasli v veri, upanju in ljubezni. Varuj nas pri igri in učenju, daj nam odprto srce, da bomo tudi mi, kot Alojzij, izbirali dobro in znali deliti tvojo ljubezen. Bl. Alojzij Grozde, prosí za nas, da bo ta oratorij obrodil sadove svetosti in veselja. Amen.

NEDELJA 15. nedelja med letom Henrik, cesar	13. 7. 2025	ob 8.00	Sromlje: za † Antona (1. obl.) in Jožefo Bogolin (51. obl.) ++ dva Antona in Marijo Butkovič
		ob 8.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Jožeta Černelča (30. dan) ++ v zahvalo Svetogorski MB za novo življenje +++ za † Marijo in Stanka Šepetavca ++++ za blagoslov msgr. dr. Janeza Kozinca v škofovski službi
		ob 10.00	za † Artiče: za † Srečka Polšaka (30. dan)
PONEDELJEK Frančišek Solan, redovnik	14. 7. 2025	ob 18.00	Artiče: za † Milana Goriška (8. dan)
TOREK Bonaventura, škof, cerkveni učitelj	15. 7. 2025	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: + za zdravje na čast sv. Frančišku Asiškemu Pišece – sv. Barbara: za † Jožefo Agrež (30. dan)
SREDA Karmelska Mati Božja Karmen	16. 7. 2025		
ČETRTEK Aleš, spokornik	17. 7. 2025		
PETEK Elij iz Koštabone, mučenec	18. 7. 2025		
SOBOTA Arsenij Veliki, puščavnik	19. 7. 2025	ob 18.00	Pišece – sv. Barbara: + za † Marijo Dušič (nam.cv.)
NEDELJA 16. nedelja med letom Apolinarij, mučenec	20. 7. 2025	ob 8.00	Sromlje: za † Slavka in Antonijo Petan, Nežo in Stanka Volčanjska, Cecililijo Vrstovšek in sorodnike + po namenu
		ob 8.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Antona Račiča 11.obl. in za vse † v družinah Račič, Šekoranja in Mauko ++ za † Roziko, Frančiško, Franca in Jožefo Vranetič ter Alojza Žgalin
		ob 10.00	Artiče: za † Olgo Vahčič (30. dan)